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Hinh thang can
Hinh thang cin ABCD c¢6 AB // CD, AB < CD. Ké cic dutmg cao AH, BK.
Chifng minh rang DH = CK.

Hinh thang cian ABCD ¢é AB // CD, O la giao di€ém cia hai dirong chéo.
Chitng minh rang OA = OB, OC = OD.

Hinh thang cin ABCD (AB // CD) ¢6 hai duimg chéo cat nhau tai I, hai
dirtmg thang chifa cdc canh bén cat nhau & K. Chumg minh rang KI la dudmg
trung trre cua hai diy,

Hinh thang cin ABCD (AB /f CD) co C = 60°, DB I tia phan gidc cla
gée D, Tinh cdce canh ciia hinh thang, bi€t chu vi hinh thang bang 20cm.



33.

Cho tam gidc ABC cin tai A. Trén cic canh bén AB. AC ldy cic diém M, N
sao cho BM = CN.

a) Tir pric BMNC la hinh gi 7 Visao ?

b) Tinh cdc gée ciia i gide BMNC biét rang A = 40°.

Cho tam gidc ABC cin tai A. cic dutmg phin gidc BE, CF. Chimg minh rang

BFEC 14 hinh thang céin cé diy nhd bang canh bén.

Chimg minh rang hinh thang 6 hai dirémg chéo bang nhau 12 hinh thang cén.

Tinh cdc géc cua hinh thang cin. biét mot géc bang 50° .

Hinh thang cin ABCD ¢6 div nhé AB bang canh bén AD. Chimg minh rang

CA la tia phin gidc cua goc C.

Hai doan thang AB va CD cat nhau tai O. Biét rang OA = OC, OB = OD. Tit

giic ACBD 14 hinh gi 7 Visao ?

Cho tam gidc ABC can tai A. Liy diém D trén canh AB. diém E trén canh

AC sao cho AD = AE.

a) Tir piac BDEC la hinh gi ? Visao 7

b) Céc diém D, E & vi tri nio thi BD = DE = EC?

Hinh thang c4n ABCD ¢6 O 1 giao di€m cila hai dudng thang chita canh bén

AD. BC va E Ia giao diém cua hai dudng chéo. Chimg minh rang OE la

dirdmg trung trirc cua hai day.

a) Hinh thang cin ABCD c6 ddy nho AB = b, div lén CD = a, dutng cao AH.
: - b

Chitng minh ring HD = 3-?——- o= Xt

b) Tinh dirémg cao cua hinh thang cin c6 hai day 10cm, 26cm va canh bén

1'7em.

Hinh thang cin ABCD ¢6 durdmg chéo DB vudng g6c véi canh bén BC, DB la
tia phan gidc cua gée D. Tinh chn vi cua hinh thang. bi€t BC = 3em.

{ava b cd cung don vi do).

Bai tap bo sung

3.1. Hinh thang cin ABCD (AB // CD) ¢6 A = 70°. Khing dinh nao dudi day

1a diing ?
(A)C=110"; (BB=110°; (C)C=70°; (D)D-=70"
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